
租税教室を開催
　5月から11月にかけて、町内5校の小学6年生を対
象に、租税教室を実施しました。
　横芝小学校と上堺小学校では、タブレット端末を利
用した「税目当てゲーム」や「公共施設当てゲーム」で税
金の仕組みなどを学習しました。また、1億円のレプ
リカに触れ、実際の重さを体験することができました。
　児童からは、「税金のことをより詳しく知ることがで
きた」「税金が警察や消防など身近なものに使われてい
ることがわかった」といった感想を聞くことができま
した。税金への関心を深める良い機会となりました。

農業機械の安全運転技術の向上を目指して
農業トラクター技術競技会
　10月31日、秋の晴天の下、農作業の安全と農業機
械の効率的な利用を行うため、第19回町農業トラク
ター技術競技会が山武郡市農業協同組合横芝倉庫で開
催されました。町の農業者14人が、トレーラーけん
引の部、道路走行の部に参加し、日ごろの作業で培っ
た農作業技術を競い合いました。また、11月7日には、
県立農業大学校で令和6年度千葉県乗用トラクター技
能交換大会が開催され、町トラクター技術競技会入賞
者など7人が出場し、多数の方が受賞しました。
◎競技会結果《敬称略》
【町農業トラクター技術競技会】
●トレーラーけん引の部
　優　勝　行木 達哉（鳥喰上）
　準優勝　伊藤 佳明（南）
　第３位　伊藤 弘行（旭市）
●道路走行の部
　優　勝　越川 　浩（宮内）
　準優勝　鈴木 　真（中台）
　第３位　小野 進也（立会）
【県乗用トラクター技能交換大会】
●団体の部
　特別賞
　　横芝光町農業振興会機械部会Bチーム
　第３位
　　横芝光町農業振興会機械部会Aチーム
●けん引作業の部
　最優秀賞　鈴木 喜信（中台）
　特 別 賞　伊藤 隆郎（遠山）
　第 ３ 位　伊藤 佳明（南）
●道路走行の部
　特別賞　小野 進也（立会）
　第３位　若梅 直樹（東部）

おかげさまで町がきれいに!
町内一日清掃
　11月24日、地区役員をはじめ住民のみなさんに参
加いただき、住宅周辺のごみ拾いや側溝清掃が行われ
ました。みなさんのボランティア活動により、町がき
れいになりました。ご協力ありがとうございました。

地産地消メニューで児童と交流
学校給食交流事業
　11月22日、上堺小学校で町農業振興会青年部会・
女性部会主催の学校給食交流事業が行われました。当
日は、献立に地産地消メニューとして数多くの町内産
農産物が使用され、部会員も児童と一緒に給食を食べ
ました。給食後、部会員が地産地消メニューに入って
いる野菜に関するクイズや農業の話をするなど、次世
代の農業を担う児童たちと楽しく交流しました。

町農業トラクター技術競技会
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